

“高空坠落石头
一男子被砸伤”后续

生活报讯 (记者肖劲彪) 13日7时30分左右,家住哈市平房区哈飞家园的刘女士一家三口刚出单元门,没走几步就发生了意外,当时她在前面,丈夫和6岁的儿子走在后面。“突然听到一声响,回头一看丈夫已经倒在地上了,旁边有一块大石头。”刘女士随即拨打了120急救电话。据哈医大一院神经外科二病房邵齐医生介绍,伤者目前已送往医院救治。在此提醒广大居民朋友们,高空抛物是违法行为,请大家杜绝此类现象再次出现。”同时,哈飞家园物业办公室也发布通知:

刘女士告诉记者,丈夫曹先生今年

35岁,当时她们一家三口刚出单元门,没走几步就发生了意外,当时她在前面,丈夫和6岁的儿子走在后面。“突然听到一声响,回头一看丈夫已经倒在地上了,旁边有一块大石头。”刘女士随即拨打了120急救电话。据哈医大一院神经外科二病房邵齐医生介绍,伤者目前已送往医院救治。在此提醒广大居民朋友们,高空抛物是违法行为,请大家杜绝此类现象再次出现。”同时,哈飞家园物业办公室也发布通知:

刘女士告诉记者,丈夫曹先生今年

“凶器”是酸菜缸压缸石

伤者仍在重症监护室

生活报讯 (记者肖劲彪) 13日7时30分左右,家住哈市平房区哈飞家园的刘女士一家三口刚出单元门没走几步,刘女士的丈夫曹先生被空降的石头砸倒,顿时血流如注。生活报记者了解到,砸伤曹先生的是一块酸菜缸压缸石。此外,目前曹先生仍在重症监护室。

刘女士告诉记者,丈夫曹先生今年

35岁,当时她们一家三口刚出单元门,没走几步就发生了意外,当时她在前面,丈夫和6岁的儿子走在后面。“突然听到一声响,回头一看丈夫已经倒在地上了,旁边有一块大石头。”刘女士随即拨打了120急救电话。据哈医大一院神经外科二病房邵齐医生介绍,伤者目前已送往医院救治。在此提醒广大居民朋友们,高空抛物是违法行为,请大家杜绝此类现象再次出现。”同时,哈飞家园物业办公室也发布通知:

刘女士告诉记者,丈夫曹先生今年

@新手司机 路口 斑马线前不得“无礼”

生活报讯 (姜文鑫 记者何兴丽) 近期,哈市公安局交警部门针对机动车不礼让行人开展重点整治,加大曝光力度,以此号召广大交通参与者自觉遵守交通法律法规,营造安全、有序的道路交通环境。全市3天内共查处此类交通违法100余件。

无信号灯路口也要礼让

近期,交警道外大队民警在调取承德街转盘道监控录像时发现,因该处路口无人行道信号灯,部分车辆存在不礼让行为。8日7时37分,26路公交车在

95后幸运儿中大乐透1800万

一夜没睡好 次日火速兑奖

生活报讯 (一辰) 在第22069期的大乐透开奖中,来自天津东丽的一位95后购彩者凭借一张15元的机选单式追加票中得1注1800万大奖。次日上午,中奖者火速现身天津福彩中心办理了兑奖手续。中奖者表示自己刚接触体育彩票不久,且每次购彩都是机选,这次是和朋友一起吃晚饭时聊起彩票才查询了自己此前购买的彩票,没想到真的中了!

6月20日晚,大乐透第22069期全国开出2注追加一等奖,其中1注

女子专注机选中848万

把奖金留给孩子

生活报讯 (许褚) 购买彩票,有人习惯自选,也有人喜欢机选。洛阳的杨女士(化姓)相信运气专注机选,收获了属于自己的惊喜。9日晚,体彩大乐透第22077期前区开出号码“05 10 11 16 19”,后区开出号码“01 10”,当期全国共开出7注一等奖,其中1注基本一等奖花落河南洛阳,奖金848万元。

12日上午,中奖者杨女士带着

花落天津东丽区门店,收获奖金合计1800万元。近日,中奖者现身天津体彩中心办理了兑奖手续。这名幸运儿是一位95后,刚接触体育彩票不久,平时购彩也没什么规律和习惯,每次都是机选,而且购彩金额也不大。

据中奖者介绍,此前他路过一家体彩实体店,临时起意进去买了几注彩票。买完后跟朋友吃晚饭的时候聊起了彩票的话题,这才想起来自己之前买的这张彩票,于是拿出手机,

打开中国体育彩票小程序扫了一下,没想到映入眼帘的数字让他有点不敢相信,自己竟然中了1800万大奖!他跟朋友又高兴又激动,一晚上都没睡好,第二天一大早就来到了天津体彩中心,办理了兑奖手续,领取了大奖奖金。

中奖者还表示:“我觉得买彩票挺有意思的,就是作为平时的休闲娱乐买一买,一次不要买太多!虽然这次中了大奖,但是以后还会继续购买大乐透彩票,支持体彩的公益事业!”



领奖之后,杨女士感叹自己的坚持也算是有了回报。至于奖金的规划,她表示这笔钱具体怎么用还没想好,但应该会用于帮助孩子们以后的发展。

中奖彩票现身河南省体彩中心领取了大奖。据悉,中得大奖的彩票是一张10元5注号码的单式票,出自洛阳4103112100101体彩实体店。据了解,杨女士对大乐透情有独钟,基本上每期都会买,一买就是四五年,虽然只中过5元、10元的小奖,但她还是乐此不疲。“每期都是机选5注号码10元。”对于理性投注的杨女士来说,这笔钱不多不少,不影响生活。



不礼让行人、违法停车、机动车随意变更车道、压线、开车接打电话等各类交通违法行予以曝光,形成警示震慑作用。14日,继续曝光哈市机动车不礼让行人,但在实际操作中却出现了争道抢行的情况。最终,上述两名驾驶人被处罚以50元罚款、记3分的处罚。

“交通违法曝光台”持续监督

哈尔滨市公安局交警部门日前开设“交通违法曝光台”专栏,持续对机动车



曝光名单

曝光名单